

中共宁县委办公室 2020 年度部门整体 支出绩效自评情况报告

一、部门（单位）概况

（一）县委办公室主要职责职能、组织架构、人员及资产等基本情况

1. 主要职责是：

①负责省委、市委、县委重大决策和重要工作部署贯彻实施情况的督促检查工作；

②负责县委日常文电的收发处理，县委重要决策和重大工作部署的贯彻落实，县委指示、县委领导批示的督促落实。县委领导同志参加的重大活动的组织安排及协调服务，负责县党代会、县委全会、县委常委会会议、书记办公会议及县委其他各种会议的组织、服务工作；

③承担县委、县委办公室文书处理，文件、文稿起草、校对、印制、收发、档案管理和以县委、县委办公室（县档案局、县委机要和保密局、县国家保密局、县国家密码管理局）名义制发文件的审核、把关工作，负责全县党委系统文件、电报、档案管理的业务指导工作。

④负责党委信息的收集、处理、报送工作，指导全县党委系

统信息工作，为县委和上级党委的决策提供服务。

⑤负责县委对全面深化改革、国家安全及财经各项工作的政策研究，负责县委全面深化改革委员会、县委国家安全委员会、县委财经委员会日常工作，协调督促落实县委全面深化改革委员会、县委国家安全委员会和县委财经委员会决定事项、工作部署和要求等。

⑥承担县委保密委员会、县委密码工作领导小组、县电子政务内网建设管理协调领导小组日常工作，负责全县各部门档案行政管理工作、保密工作、机要密码工作、电子政务内网建设和管理工作。

⑦负责县委机关党的建设和工会、妇女、计划生育工作。

⑧负责县委办公室国有资产管理、工资晋升审核和财务管理；负责集体劳动和环境卫生工作；负责县委办公室的车辆管理；负责应由县委办公室承担的县委接待工作；负责职工的文娱活动和福利服务；负责办公室离退休人员管理和服务工作。

⑨完成县委、县政府和市委办公室、市委机要和保密局交办的其他工作任务。

我单位的内设机构有秘书股、综合协调股、行政管理股、档案法规股、机要保密股（电子政务内网办公室）、深化改革股、财经国安股、督查股，现有行政编制 24 名，事业编制 10 名，机关工勤编制 5 名。其中主任 1 名，副主任 2 名，督查专员 1 名。

2020年末我单位资产总额1743773.69元，其中流动资产102100元，固定资产1641107.11元，无形资产566.58元。

(二)当年县委办公室履职总体目标、工作任务

2020年，面对新冠肺炎疫情防控、决战脱贫攻坚和经济社会发展各项任务，县委办公室坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，积极践行习近平总书记对甘肃重要讲话和指示以及对党委办公室工作“五个坚持”的重要指示精神，充分发挥综合协调、文稿服务、督促检查、服务保障等职能作用，交出了一份亮眼的“成绩单”，为县委科学决策、高效运转提供了重要保证。一年来，荣获全省脱贫攻坚先进集体、省级文明建设先进单位、省保密工作先进集体、全市民族团结进步模范集体、全市党委信息工作先进单位，1人获得省级奖励、3人获得市级奖励。

(三)当年县委办公室年度整体支出绩效目标

2020年度，我单位将严格按照县财政局的要求，在经费支出坚持最大限度节约的原则，严把审核关，杜绝浪费，确保所有经费支出科学、合理。

(四)县委办公室预算绩效管理开展情况

2020年财政拨款收入5348246.3元，年初结转和结余19409.06元，支出5367655.36元，其中：基本支出5357255.36元，项目支出10400元。2020年我单位在县委的坚强领导下，不断推动组织工作高质量发展，单位整体支出绩效目标实现较

好，全面完成绩效目标任务。

一是首抓政治建设，保证党委办公室工作的方向正确。二是突出服务保障，办文办会办事水平实现新提升。三是统筹协调抓促，议事机构各项工作取得新成效。四是全员挂牌奋战，用心用情做好脱贫攻坚帮扶工作。五是聚焦重点任务，纵深推进修复净化党内政治生态。六是主动对标对表，扎实推进党支部建设标准化。七是坚持目标导向，见底见效整改巡察反馈问题。八是扛牢政治责任，持续强化意识形态工作。九是弘扬“军人精神”，从严加强干部教育管理。

（五）当年县委办公室预算及执行情况

2020年，我单位财政预算收入 5348246.30 元，支出 5367655.36 元。

二、县委办公室整体支出绩效实现情况

（一）履职完成情况：从数量、质量、时效等方面归纳反映年度主要计划任务完成情况

2020年，我单位始终把党的政治建设放在首位，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，保证办公室工作定位准确、方向不偏。**重要讲话方面**，完成县委主要领导在全县经济工作会议、县委工作会议、县委常委会扩大会议、全县脱贫攻坚大会、疫情防控工作会、“人类第四个苹果”品牌发布暨产销对接会等重要会议上的讲话材料 110 篇，为县委科学决策发挥了“参谋部”“智囊团”作用。**重要汇报方面**，起草完成党政主

要领导经济责任和自然资源资产离任(任中)审计以及脱贫攻坚、修复净化党内政治生态等各类汇报材料 57 篇，为省市全面掌握我县发展成效和亮点工作提供了依据。交流发言方面，起草完成县委主要领导在全市经济工作会议、脱贫攻坚领导小组会、扫黑除恶推进会等各类会议上的交流发言 52 篇。访谈报道方面，围绕脱贫攻坚、修复净化党内政治生态，县委主要领导接受人民网、庆阳电视台访谈 2 次，介绍了先进做法，宣传和推介了宁县。会议组织方面，全年共组织筹备全县各类大型会议 116 场次，完成省委、省政府领导接待 4 次，市委、市政府主要领导接待 12 次，未出现任何差错和失误，受到了省、市领导的充分肯定。调查研究方面，组织文秘人员累计开展调研 32 次，形成高质量、有深度的调研报告 40 篇，提出了一系列务实有效的对策建议。文件收发方面，对县委、县委办下发的各类文件，层层审核把关，严格标准要求，全年承办处理中央和省、市来文 1041 件 2705 份、县委及县委办文件 423 件 3.6 万份，处理各级部门文件、传真、请示、领导批示件 236 份，未发生一起失误、延误事件。信息报送方面，建立县乡信息报送机制，18 个乡镇、99 个部门共报送各类信息 1803 条。严把采编、质量、时间“三道关口”，坚持主任带头、文秘人员全员参与，全年被省委办公厅采用 6 条，被市委办采用 23 条，信息考核连续多年位居全市前列。

(二) 履职效果情况：从社会效益、经济效益（如有）、生态效益（如有）等方面反映县委办公室履职效果的实现情况

紧紧围绕办公室“三服务”的基本职能，对全体党员干部提出

紧扣“一条主线”（贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想），践行“四化”要求（文稿服务体现精细化、综合协调体现程序化、督促检查体现实效化、服务保障体现规范化），树立“四种形象”（树立热情周到的窗口形象、树立团结民主的班子形象、树立极端负责的干事形象、树立遵纪守规的清廉形象）的总体要求，办公室工作方向更精确、定位更精准、服务更精细。坚持“质量第一、效率第一、精品第一”的基本原则，抓重点、保关键、出亮点，办公室服务保障能力全面提升。

一是高质量起草文稿。二是高效率组织重大活动和会议。三是常态化开展调查研究。四是严谨高效处理文电。五是高度警觉做好机要保密工作。六是规范细致加强档案管理。七是健全机制加强党委信息报送。八是从严从实狠抓督查检查。九是用心接待群众来信来访。十是扎实做好网民留言办理。

（三）社会满意度及可持续性影响

通过全体干部职工的共同努力，办公室各项工作高效、平稳、有序推进，取得了显著成效。但与县委的要求相比，仍然存在一些不足，主要表现在参谋助手作用发挥还不够充分、服务领导的精细化程度还不够高等等。今后，我们将主动适应新时代对办公室工作提出的新任务新要求，创新服务形式，提高质量效率，为推动全县经济社会高质量发展、建成全面小康社会作出新的更大贡献。

三、县委办公室整体支出绩效中存在问题及改进措施

（一）主要问题及原因分析

2020年，在县委县政府的坚强领导下，办公室的财务管理

工作进一步加强，支出管理上也更加规范，“三公”经费、机关运行经费、会议费、培训费等支出合理，没有出现浪费现象。但是对照会计基础工作规范化规定的要求，仍存在一定差距，如预算编制工作有待细化、预算的合理性和执行力度还需加强等。

出现这些问题的原因主要是财务管理还不够严格，财务人员的专业水平还不够高。

(二) 改进的方向和具体措施

针对上述薄弱环节，下一步，我单位将重点在以下三个方面着力：一是着力加强预算编制管理，科学规划预算编制工作，进一步提高预算编制的科学性、合理性、严谨性和可控性；二是着力加强资金使用管理，严把审核关，全面增强财务预算的执行力；三是加强管理，持续提升财务人员专业技能和水平。

四、绩效自评结果拟应用和公开情况

绩效评价完成以后，我单位将严格按照县财政局的要求，及时公开。

五、其他需要说明的问题

无。